

# Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIV  
SERIA II  
Nr. 12 301  
4 PAGINI  
50 BANI  
MARȚI  
20 DECEMBRIE  
1988

## PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### Ambasadorul Republicii Islamice Pakistan cu prilejul prezentării scrisorilor de acreditare

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit luni, pe Rasheed Ahmad, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Islamice Pakistan în țara noastră.

(Continuare în pag. a III-a)

### Ambasadorul Republicii Togoleze cu prilejul prezentării scrisorilor de acreditare

prezentării scrisorilor de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Togoleze în țara noastră.

(Continuare în pag. a III-a)

### Redactorul șef al ziarului „Die Welt”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit luni, pe Manfred Schell, redactorul șef al ziarului „Die Welt” din Republica Federală Germania. Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru ziarul „Die Welt”.



Miercuria Cluje

## Ninsori cu parfum de mere coapte

Mărul înconfundabil din odașe buciilor și mărșilor, miros ce pentru un orșean se impune pentru întreaga viață, mi-a sădit sufletul de dulce poveră a amintirilor, lășindu-mă în vremea într-o desăvârșită iluzie: parfumul de mere coapte pe sobă. Afară ningea toamnă și zăpezile deveneau pufoase și calde, vădită de vânt din zahăr, albe flori de măr răscolite. În încăperea era cald și mândre că într-un refugiu pentru călătorii rădăci sau numai doritori de un scurt popas reconfortant. Izul de mere coapte mi-a spus — abia atunci — că ea ce cutăteam mai mult vreme spre a putea defini fructul iernii. Pentru că primăvara se lasă prinsă în mrejele cireselor de mai, vara și declină specificul prin pierșirea cu nime delicate și rădătoare, toamna își scutură cristallul auriu al strugurilor cu promisiuni sărbătorești. Numai iarna părea a fi oadauită, împordint sub forme de conserve parfumurile și țările celorlalte anotimpuri. Pe vremea când credeam așa încă nu intrasem într-un depozit de Golden și nici nu respirasem ore în sir aerul pur al unor ionthane durăluși și roșii în obraji asemenea unor copii pe derdelus. Și, mai ales, nici nu-mi revenise în amintire parfumul de mere coapte, parfum încercat în copilărie și uitat apoi, pierdut prin orasele mari ale călătorilor mele. Și, atât, brusc, iarna îmi scotea în față fructul ei și numai al ei — mărul — deși toate anotimpurile îl pregătesc, îl ocrotesc, îl așază dulceața și parfumul în falduri somptuoase. Mărul iarna e asemenea liliacului pentru primăvară. La Seini — Maramureș, într-o zi de iarnă, cu ajutorul lui Vasile Hărănguș și al lui Gheorghe Tudoran aveam să descopăr acest adevăr simplu, asemenea oricărui adevăr — până core tresem creșind că-l știm. Descoperirea mărului a început prin descoperirea inamicului său nu-

### REPORTAJUL NOSTRU

mărul unul din acești ultimi ani? o miltă care atacă în vânturi de la înfiorare până toamna tirziu, distrugând laboratorul pomului — frunzele. Cel mai eficient tratament ar trebui să fie cel de iarnă așa că în aceste zile în care livezile par încăte și inactice o luptă surdă are loc, o luptă de care va depinde producția anului viitor. O luptă în care și celelalte activități — tăierile îndeosebi — participă din plin. Așadar, aveam să afly că și pomicultura se află sub regim de foc continuu de la 1 ianuarie la 31 decembrie, că implică nu numai știința ci și pasiunea și profesionalismul. Ferma nr. 8, condusă de Gheorghe Tu-

dorau, printre frunzele din țară, și-a pus bazele recordurilor pomului de la... oameni. Pentru că, povesteste Tudoran, pe vremea când noi obținem pe livezile clasice 10-11 tone auzam că în alte părți s-ar produce și 30-40 și chiar 60 tone. Sincer, nu credeam, gândeam totuși că nu pot fi decit povești. Acum cind obținem și noi și 30 și 40 tone și știm că pământul, clima, curentii de aer sînt aceiași gîndim simplu: omul sînteste locul. Permanentizarea oamenilor a fost o condiție esențială. Încetul cu încetul omul se specializează. La țări, de exemplu, dacă nu te pricepi, strict totuși, dai jos ce este bun. La stropit — aceeași problemă. Sint boli care atacă 24 de ore. Dacă n-ai prins momentul, stropiți după aceea degeaba. Și nu trebuie să stropiți pe ploaie, nu trebuie să stropiți pe soare puternic. Am reparat parcele pe fiecare mecanizator creșind în felul acesta o răspundere directă și individuală pentru lucrările efectuate. Dăm și un premiu pentru sănătatea frunzelor. În fine, noi ni-am mers pe înțeluirea livezilor nu pe arături, distrugînd buruienile și pășind și apa în sol. Pentru polenizare, pentru a-i convingea pe apicultori să-și așeze stupii în livezile noastre, le era teamă de stropiri, am înjehbat pro-

CONSTANTIN STAN  
(Continuare în pag. a II-a)

■ Tribuna secretarului U.T.C. — UN SCOP CARE ȘI-A ALES BINE MIJLOACELE ■ IN VACANȚĂ, EDUCAȚIA NU IA VACANȚA IN PAGINA A 2-A  
■ REZULTATE IN ÎNTECEREA SOCIALISTĂ ■ Din experiența unităților agricole — PENTRU UN BILANȚ SUPERIOR ÎN ZOOTEHNIE IN PAGINA A 3-A

## Despre modernizare, la modul sentimental

Vorbim despre modernizare în aceste glose la un anotimp tînar pentru că a fi în avangarda noului, a-l invita să-și ocupe locul său de cîntec în geometria producției — și nu a-l invita pur și simplu, ci a-l trudi pentru a-l avea printre noi — sint atribuțele incontestabile ale tineretului... Un produs nou, cu parametri tehnico-economici, funcționali și estetici ridicați, țintind semeț

**Glose**  
LA UN TINAR ANOTIMP

spre depășirea nivelului mondial, poate face o întreprindere — și implicit pe cel care l-a gîndit — cunoscînd în întreaga lume... O tehnologie nouă, care să valorifice superior materia primă, care să conducă la ridicarea calității produselor obținute, care să ușureze munca omului, spînd omenirea eficiența economică — îl poate aduce întreprinderii beneficii nebănuite. Traduse atîi în impulsivitatea ulterioară a colectivității sale, cit și în stimularea suplimentară a colectivului de oameni ai muncii... Un utilaj nou, o mașină automată, un robot industrial — fac minuni în secțiile de producție, conducînd la creșterea productivității muncii, a indicelui de

General-locotenent  
dr. ILIE CEAUȘESCU  
(Continuare în pag. a II-a)

MARINA ALMĂȘAN  
(Continuare în pag. a III-a)

## REPARTIZAREA JUDICIOASĂ, ECHILIBRATĂ A FORTELOR DE PRODUCȚIE — EXPRESIE A UMANISMULUI SOCIALIST ÎN ACȚIUNE

Magistrala Exponere a tovarășului Nicolae Ceaușescu din 28 noiembrie a.c. reprezintă un document de inestimabilă valoare teoretică și practică, un vast și mobilizat program de acțiune pentru comunisti, pentru tinăra generație, pentru întregul nostru popor. Pornind de la analiza amplă, profund științifică, de pe principiile materialismului dialectic și istoric, ale socialismului științific, a stadiului actual al societății socialiste românești, reliefînd cu strălucită putere de sinteză uriașele prefațuri revoluționare înfăptuite de poporul nostru, semnificativ profund patriotic și revoluționar a unității sale moral-politice în jurul partidului, secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu relevă cu o impresionantă limpezime căile și direcțiile de dezvoltare în viitor, liniile de forță pe care evoluează pe mai departe întreaga activitate economică, politică, organizatorică orientată spre traducerea în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a mărețului Program de fațăre a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Una dintre aceste strălucite opțiuni strategice definitorii pentru noua realitate a României socialiste o constituie concepția profund științifică, consecvent revoluționară și umanistă a secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, privind dezvoltarea economică și socială a țării — proces de amploie și generosă curîndere al cărui obiectiv programatic l-a constituit și îl constituie repartizarea armonioasă, echilibrată a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării.

Acțiunea care se trage de la hotărîrea Congresului al XIII-lea și confirmată pe deplin în urma și validității concepției P.C.R., rigurozitatea și profunzimea clarității a vederii, îndemnul și orientările fundamentale de secretar general al partidului cu privire la realitatea detalică, rigurozitatea și consecvența revoluționară în condițiile concrete ale României socialiste.

Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu — istoric program de muncă și luptă revoluționară pentru comuniști, pentru tinăra generație, pentru întregul popor

## Competitivitatea și innoirea producției — argumente esențiale în cucerirea pieței mondiale

Faptul că în ultimele două decenii industria românească a luat un deosebit avînt este valabil și în cazul întreprinderii „Metalica” Oradea. Dacă timp de mai multe decenii a produs obiecte casnice de tinichigerie și a efectuat mici reparatii sub firma unei mici cooperative mestegărești, acum întreprinderea lucrează în mai multe spații de producție situate pe mai multe platforme industriale ale municipiului, are un personal de peste 2500 de oameni ai muncii și un profil de fabricație complex. Profilul de fabricație atît de cuprînzător face ca activitatea de innoire a producției și a proceselor tehnologice să se desfășoare concomitent pe mai multe fronturi. Pe de altă parte, ritmul înnoirii producției este foarte rapid; numai în acest cîincinal colectivul întreprinderii a trecut de la realizarea unui singur model de aragaz cu două ochiuri și cu un design învechit la producerea mai multor tipuri de mașini de

## Marca fabricii — marca muncii și competenței colectivului

În întreprindere există un bun și activ colectiv de specialiști alcătuit din aproape două sute de cadre cu studii superioare, dar practice întreg personalul participă la această activitate. Au fost create un număr de 49 de comisii mixte alcătuite din muncitori, maștri, tehnicieni și ingineri care preiau problemele

**TRANSILVANIA**  
străvechi pămînt românesc

In noile condiții economice și social-politice create după desfășurarea procesului de formare a statului național unitar român, masele, largi popoare au conștientizat cu vigorență pentru consolidarea unității statale, pentru dobîndirea de drepturi și libertăți demo-

cratice. Împotriva or. „Aror forme de aspirare. Odată cu fătura Partidului Comunist Român, în 1921, și sub conducerea acestuia, ele au luptat cu fermitate împotriva aspirurii sociale, fiind, totodată, factori determinanți al evoluției societății românești pe coordo-

70 de ani de la făurirea statului național unitar român

Unitate, independență, integritate teritorială — linii definitorii ale evoluției României în perioada interbelică

la Republica Federală Germania. Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru ziarul „Die Welt”.



PRIMI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

REZULTATE ÎN ÎNȚECEREA SOCIALISTĂ

Ambasadorul Republicii Islamice Pakistan

(Urmare din pag. 1)
Inmîinind scrisorile de acreditare, ambasadorul Rasheed Ahmad a transmis prezidentului Nicolae Ceaușescu, din partea prezidentului Republicii Islamice Pakistan, Ghulam Ishaq Khan...

Ambasadorul Republicii Togoleze

(Urmare din pag. 1)
Inmîinind scrisorile de acreditare, ambasadorul Kpandzo a transmis prezidentului Nicolae Ceaușescu un salut și cele mai bune urări din partea generalului Gnassingbe Eyadema...

Industria județului Buzău a îndeplinit planul la producția marfă pe primii trei ani ai cincinalului

Intr-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, de Comitetul Județean Buzău al P.C.R., se raportează că în industria județului au fost îndeplinite, la 31 decembrie a.c., prevederile de plan la producția marfă industrială pe primii trei ani ai actualului cincinal...

Colectivele de oameni ai muncii din industrie, construcții, transporturi, agricultură, unități din domeniul circulației mărfurilor și prestăriilor de servicii s-au aplecat în ampla întrecere socialistă pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan...

pe multiple planuri, se apreciază că potențialul economic al celor două țări oferă largi posibilități de dezvoltare a cooperării bilaterale...

pe multiple planuri, se apreciază că potențialul economic al celor două țări oferă largi posibilități de dezvoltare a cooperării bilaterale...

pe multiple planuri, se apreciază că potențialul economic al celor două țări oferă largi posibilități de dezvoltare a cooperării bilaterale...



Pe cîțiva quadrați

● Buzău. 2.500 tineri din unitățile economice din județ, participând la „Săptămîna record în producție și calitate”, au realizat peste plan 2.000 bucăți transformatoare...

PE AGENDA

ACTIVITĂȚII EDUCATIVE
În perioada 21 noiembrie-16 decembrie s-a derulat la Tirgu Mures, în organizarea Comitetului municipal U.T.C., „Luna liceenilor tirgureșeni”...

Foto-album



Pe pirte Foto: ORESTE PLECAN

Turism

PE CĂRĂRILE MUNTelui
In cadrul Asociației sportive „Energie” din Rovinari s-a desfașurat activitatea un cerc de turism montan...

PE ECRANE

Noutățile acestei săptămîni sînt: În plină iarnă (Vitorul) — regia filmului este semnată de cunoscuta Vera Chytilova...

Despre modernizare

(Urmare din pag. 1)
utilizarea a capacităților de producție, la sporirea volumului producției fizice și valorice, și din nou la ridicarea calității produselor...

AGENDA

In perioada 12-13 decembrie a.c. delegații a reprezentanților de tineret a Partidului Muncii din Israel, condusa de Efram Zinger, secretar general al organizației...

Competitivitatea și innoirea producției

scutur și cupur „Gina S.P.” de 2 ani metode de lucru din tehnologia inovativă...

Repartizarea judicioasă, echilibrată a forțelor de producție

(Urmare din pag. 1)
Ințelegere, l se asigură încadrarea în producție dreptul elementar, imprescriptibil de a munci, de a avea un loc de muncă sigur și stabil...

SPORT

● PROBA de dublu din cadrul turneului internațional de tenis desfășurat în sala Akademik din Sofia a fost câștigată de perechea Florin Șepcarușcu și Adrian Marcu (România)...

PĂLĂRII

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Diagram of a 10x10 grid with numbers 1-10 in the top row and text describing a puzzle or game.

# Amplă deschidere spre lume, relații de prietenie și cooperare cu toate statele

„Considerăm că dezvoltarea relațiilor cu toate statele lumii reprezintă o parte inseparabilă a politicii interne și externe a patriei noastre, a politicii de pace și colaborare, de făurire a unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră!”

**NICOLAE CEAUȘESCU**

**M**agistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, prezentată la sesiunea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice muncitorești-revoluționare și organizatorilor de masă și obștești, documente programatice de excepțională însemnătate teoretică și practică, prin amplitudinea analizei făcute, prin claritatea orientărilor și Tezele formulate, a prilejului nou și strălucit confirmare a caracterului inovator și constructor al politicii externe românești, a largii și generoasei deschideri spre lume pe care țara noastră o susține cu fermitate manifestându-se în acest fel convingerea că numai dialogul, înțelegerea stabilite în condiții de deplină egalitate între state pot să contribuie hotărâtor la soluționarea complexelor probleme ale contemporaneității, la edificarea unei lumi a păcii și progresului, din care spectrul războaielor, al subdezvoltării și discriminării să fie definitiv înlăturat.

În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta în cadrul Expunerii: „În ce privește, România va participa activ și în viitor la eforturile pentru dezarmare, securitate și pace, va dezvolta continuu colaborarea cu toate statele lumii, cu forțele democratice de pretindință, cu toate popoarele, în lupta pentru o politică nouă, pentru dezarmare și pace, pentru o lume mai dreaptă și mai bună, care să asigure dezvoltarea independentă și liberă a fiecărui națiunii, bunăstarea și progresul întregii omeniri!”

Trebuie subliniat că, din 1965, întreaga activitate internă și externă a țării noastre s-a caracterizat printr-o fermă orientare spre cooperare și dialog deschis, sincer, pornindu-se de la adăpostul de neîngăduit cu opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, afirmarea superiorității socializmului în lume în condițiile complexelor relațiilor sociale contemporane și în condiții de pace, de promovare a unui dialog autentic și fructuos, ferit de inchiștări și prejudecăți dăunătoare cu toate conștințele lumii, cu toate statele, care la rândul lor sunt animate de idealul nobil al progresului și colaborării. Tocmai din această cauză, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a accentuat în nenumărate prilejuri faptul că inițierea unor raporturi de prietenie și colaborare între state, bazate pe dezvoltarea unui dialog principial și cuprinzător reprezintă singura linie viabilă de acțiune politică în vederea rezolvării majorelor probleme ale lumii în care trăim, pentru a transforma pământul într-o planetă unde să lăzmeze numai soarele păcii și prieteniei. În sprijinul acestei idei, țara noastră și-a exprimat ferm dorința ca relațiile între state să fie așezate pe respectarea riguroasă și ne-

abătută a principiilor de drept internațional, a căror stare constituie de fapt însăși cheia colaborării internaționale. Astfel, România socialiste și-a afirmat în mod incontestabil și ineluctabil relațiile cu toate statele pe principiile deplină egalitate în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, însemnătatea în treburile internaționale și avantajului reciproc, renunțării la forță și la amenințarea cu forța, dreptului inalienabil al fiecărui popor de a-și lega soarta de dezvoltarea economică și socială și de a-și hotărâi de sine stătător destinul, de a urma drumul pe care-l dorește, fără ca acest drum să fie edificat de o altă țară sau de o altă națiune.

Genoasa deschidere spre lume a țării noastre, colaborarea sa cu toate statele, în vederea realizării unei lumi a păcii și progresului, este în primul rând, pentru înălțarea forțelor socialiste și a creșterii rolului lor în lupta pentru pace și colaborare internațională, cu țările în care se dezvoltă

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

acestor întâlniri și convorbiri la nivel înalt, România a încheiat aproape 100 de documente care au deschis largi perspective colaborării bilaterale și multilaterale, în vederea realizării în condiții de egalitate și progresivitate în lume. Toate aceste date sunt argumente strălucite ale unei politici externe juste și principiale, ferm angajate în direcția realizării unei lumi a păcii și progresului, pentru înălțarea forțelor socialiste și a creșterii rolului lor în lupta pentru pace și colaborare internațională, cu țările în care se dezvoltă

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

și în care se afirmă forțele sociale progresive, în spiritul principiilor coexistenței pacifice. Tot acest efort remarcabil pentru promovarea dialogului și afirmarea sa ca singur mijloc viabil în scopul rezolvării problemelor cardinale ale omenirii se oglindește în impresionanta activitate diplomatică desfășurată de țara noastră în ultimii zece ani. Cifrele prezintă elovent linia continuă ascendentă înregistrată de activitatea politică și statului nostru în viața internațională, eforturile încununate de succes ale poporului nostru de a-și face prietenii pe toate meridianele globului. Dacă în 1947, România intra în relații diplomatice cu 25 de state, în 1965 numărul lor a crescut la 67, pentru ca, în prezent, să avem relații diplomatice și economice cu 135 state. În același timp, Partidul Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu peste 200 de țări, de comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, partide de guvernământ din țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu alte forțe democratice și progresiste. Toate aceste realizări de seamă în ordinea construirii unui amplu și cuprinzător dialog internațional se datorează neobositelor eforturi de pace pe care țara noastră, în fruntea lui Nicolae Ceaușescu, le-a purtat pe întreg cuprinsul globului în cele peste 200 de vizite oficiale efectuate în țări din Europa, Asia, Africa, America Latină, America de Nord, Australia. În același timp, România a fost vizitată de peste 300 de șefi de stat și de guvern, președinți de parlament, conducători de partide sau ai unor mișcări de eliberare națională. Cu prilejul tuturor

## Ample activități pentru înlăturarea urmărilor cutremurului din Transcaucazia

**MOSCOVA 19 (Agerpres).** — N. Chilie transmite: În toate localitățile urbane și rurale afectate de puternicul cutremur din 7 decembrie, continuă în ritm intens activitățile de salvare a vieților omenești, de ajutorare a populației sinistrate și de readucere pe făgașul normal a vieții economice și sociale. Zonele calamitate au fost relegate unele activități economice. Au fost puse în funcțiune cîteva fabrici de pline, s-au deschis un număr de magazine și puncte de desfacere pentru aprovizionarea populației cu produse de strictă necesitate.

Din cauza distrugerilor foarte mari în fondul edililor s-a stabilit că pînă la reconstruirea spațiilor necesare pentru locuit, copiii, femeile și persoanele invalizi și persoanele handicappate rămase fără adăpost să fie evacuate în diferite localități de pe teritoriul Armeniei și în alte republici unionale — operațiuni care se află în plină desfășurare. În ultimele zile au fost cazate provizoriu în sanatorii și

## Capriciile vremii

**ROMA 19 (Agerpres).** — În Italia s-a instalat o vreme geroasă cu mari căderi de zăpadă. În unele zone din centrul și sudul țării stratul de zăpadă s-a ajuns la doi metri, aproximativ 30 de așezări în zonele de munte au fost izolate.

Un număr de șase morți și cinci persoane dispărute constituie bilanțul acestei înrăutățiri a timpului.

**BONN 19 (Agerpres).** — Căderile abundente de zăpadă din R.F. Germania au cauzat mari dificultăți în desfășurarea traficului rutier. Înrăutățirea vremii s-a aflat la originea unor grave accidente de circulație. Astfel, poleiul format pe unele autostrăzi din nordul și sudul țării a cauzat accidente în care și-au pierdut viața nouă persoane și multe altele au fost rănite. Din cauza vizibilității reduse, numai în landul Hessa s-au înregistrat 22 de accidente de automobile.

## PE SCURT

● **PLENARA** Conducerei Partidului Comunist German, în fruntea lui Düsselдорf, a dezbătut aspecte legate de pregătirea celui de-al IX-lea Congres al P.C.G., ce urmează să aibă loc în perioada 6-8 ianuarie 1969, la Frankfurt pe Main. Un comunicat publicat la Bonn precizează că a fost aprobat, de asemenea, proiectul de rezoluție privind „Sarcinile P.C.G. în 1969”.

● **PARTICIPANȚII** la lucrările celui de-al XVI-lea Congres al Partidului Aprist Peruan (P.A.P.) — de guvernământ total — și-au reafirmat sprijinul total față de președintele țării, Alan Garcia, și față de politica sa de redresare economică și transformare a regiunii Peruană în Latină. Cu acest prilej, șeful statului a fost reconfirmat în funcția de președinte al Partidului Aprist Peruan, noteză agenția.

● **ÎN CAPITALA** Bahreinului, Manama, s-au deschis lu-

crările Conferinței la nivel înalt a Consiliului de Cooperare al Golfului din care face parte în afară de țara gazdă Arabia Saudită, Emiratele Arabe Unite, Kuwait, Oman, și Qatarul. Pe ordinea de zi a întâlnirii se află probleme politice, economice și privind securitatea în regiunea Golfului. Țările C.C.G. sprijină negocierile din cadrul Conferinței și formulează pașnice pentru ajungerea la o pace permanentă și globală între cele două state din zonă. Participanții vor dezbate, de asemenea, ultimele evoluții din Orientul Mijlociu.

● **LA ANKARA** au avut loc convorbiri între reprezentanți ai ministerelor de externe ale Turciei și Ungariei, care s-au concentrat asupra cooperării multilaterale în Balcani. După cum relevă agenția Tanjug, s-a subliniat interesul Ungariei și Turciei față de continuarea dialogului lor politic și pentru dezvoltarea în

continuare a cooperării în Balcani.

● **LA BEIJING** s-au desfășurat luni, convorbiri între Li Peng, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, și Rajiv Gandhi, primul-ministru al Indiei, aflat în vizită oficială în capitala chineză — relatează agenția China Nouă. Au fost discutate probleme ale relațiilor bilaterale și ale situației internaționale actuale. Părțile au exprimat părerea că îmbunătățirea relațiilor chino-indiene, pe baza principiilor coexistenței pacifice, este în beneficiul ambelor țări, contribuind, totodată, la menținerea păcii în Asia. S-a subliniat, de asemenea, necesitatea instaurării unei noi ordini politice și economice mondiale.

● **MINISTRUL** spaniol al afacerilor externe, Francisco Fernandez Ordóñez, s-a referit, într-o declarație, la principalele orientări ale politicii țării sale pentru perioada a șase luni care începe la 1 ianuarie

# DE PESIE HOTARE

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii •

## Schimb de mesaje la nivel înalt româno-bulgar

**SOFIA 19 (Agerpres).** — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, secretar general al C.C. al P.C. Bulgar, propagandistul Consiliului de Stat al R.P. Bulgar, un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate, închinându-se la fel și la fel, în activitatea.

Multumind odată, tovarășul Todor Jivkov a spus că se transmite tovarășului Nicolae Ceaușescu un cald salut prietenesc, împăcitor și solid, spre deosebire de multă lume, care în aceste zile este preocupată de problemele economice și politice ale țării.

În numele Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, delegații la Congres le-a fost adresat un cald

## Lucrările celui de-al XV-lea Congres al Partidului Comunist din Columbia

**Tovarășul Gilberto Vieira a fost reales în funcția de secretar general al P.C. din Columbia**

**BOGOTA 19 (Agerpres).** — La Bogota au avut loc lucrările celui de-al XV-lea Congres al Partidului Comunist din Columbia. Delegații au dezbătut probleme privind activitatea partidului în condițiile actuale și statutul economic-social al țării, au adoptat modificări la Programul și Statutul partidului și au procedat la alegerea noilor organe conducătoare ale Partidului Comunist din Columbia.

În funcția de secretar general al P.C. din Columbia a fost reales tovarășul Gilberto Vieira.

În numele Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, delegații la Congres le-a fost adresat un cald

## Acțiuni și luări de poziție pentru dezarmare și pace

**VIENNA 19 (Agerpres).** — Tot în ziua de azi, în cadrul „New Act”, organizației federaliste austriece, s-a organizat o demonstrație împotriva planurilor de modernizare a rachetelor nucleare în Europa, a oricăror altor încercări de sporire a potențialului armelor nucleare staționate în această parte a lumii, a declarat la Bonn un reprezentant al Consiliului de cooperare a statelor în această parte a lumii, în vederea asigurării unei securități și pace în Europa, pentru accentuarea procesului de dezarmare.

**WASHINGTON 19 (Agerpres).** — În speșeria bazei navale din New London (S.U.A.) a avut loc o demonstrație a militanților pentru pace, în cadrul căreia manifestanții au protestat împotriva intrării în dotarea flotei americane a submarinului „USS Tennessee”. Accesul va fi permis numai de după amiază, deși cu rachete de tipul „Polaris-15”, fiecare putând purta 10-15 focosae nucleare cu puterea de 150-200 kilotone de TNT.

## Un studiu al Băncii Mondiale apreciază la 1320 miliarde dolari datoria externă a